



KÓPHÁZA KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

9495 Kópháza Fő u.15

[Tel:99/531-069, 531-070](tel:99531069)

e-mail: polgarmester@kophaza.hu

MEGHÍVÓ

KÓPHÁZA KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2023. május 30-án (KEDD) 18⁰⁰ órakor

KÖZMEGHALLGATÁST TART

Az ülés helye: Művelődési Ház Színházterme

NAPIREND:

- 1. 2023. évi tervezett feladatok ismertetése**
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester

Kópháza, 2023. május 22.


Grubits Ferenc
Polgármester



Tisztelt Lakosság!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvénynek megfelelően a 2023. évi közmeghallgatást megnyitom, melyet a képviselő-testület ez évben tervezett munkájáról szóló tájékoztatóval kezdem.

Ez év első nehézsége számunkra egy olyan költségvetés megalkotása volt melyben a település fejlődését biztosítani tudjuk. A képviselő-testület 2/2023. (III. 7.) számú önkormányzati rendeletével megalkotta 2023. évi költségvetési rendeletét, melyben 673 972 603 forint bevétellel és kiadással tudunk tervezni.

A költségvetés elkészítésénél legfőbb feladatnak tartottuk az intézményeink zavartalan működésének biztosítását, valamint valamennyi pályázati önrésznek a biztosítását.

A temető parkoló I. ütemének aszfaltozási munkáira 6 millió forint támogatásban részesült településünk a Magyar Falu Programban, sajnos a támogatást visszaküldtük és 650. ezer forint kamatot is visszafizettünk.

Külterületi helyi közutak fejlesztésére adtunk be szintén pályázatot. Nagycenk- Kópháza-Harka konzorciumában megvalósuló fejlesztéshez 120.890.434. Ft projekt támogatást kaptunk, melyhez kiegészül az önkormányzati önrésszel. A projekt közbeszerzési eljárása folyamatban van, a kivitelezés pedig remélhetőleg az idei évben megvalósul.

2021. november 30-án pályázatot nyújtottunk be Bölcsőde építésére, a projekt összköltsége 285.959.933. Ft, melyből az igényelt támogatás 257.363-940 Ft, a szükséges önrész pedig 28.595.993. Ft. A kért támogatást megkapta községünk, s elkezdtek a megvalósítás előkészületeit.

Ezúton is köszönjük Kormányunk támogatását, hogy településünk tovább tud fejlődni.

A tavalyi év tavaszától folyamatosan működik a termelői vásár, s bízunk benne, hogy az idei évben is sok helyi termelő portékáját vásárolhatjuk meg.

A Kúria Önkormányzati Tanácsa a Köf.5.007/2023/5. számú határozatában 2022. szeptember 29. napjára visszamenőleges hatállyal megsemmisítette Kópháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2019.(X.29) önkormányzati rendeletének 21.§. (1) bekezdés "társadalmi megbízatású" szöveg részét más jogszabályba ütközés miatt.

2022. szeptember 27.-én tartott képviselő-testületi ülésen a képviselők 4 igen 2 nem szavazattal Völgyi Géza alpolgármester főállású alpolgármesteri megbízatását társadalmi megbízatású alpolgármesterre módosította úgy, hogy az Alpolgármester ehhez nem járult hozzá. A képviselő-testület ezzel a döntéssel megsértette Magyarország helyi önkormányzatairól szóló (továbbiakban: Möt.v.) 64.§.(2) bekezdését, mely szerint a polgármesteri tisztség betöltésének módját a képviselő-testület a megbízás időtartamán belül egy esetben a polgármester egyetértésével, a szervezeti és működési szabályzat egyidejű módosításával megváltoztathatja.

Egész évben igyekszünk tereink tisztán tartásáról gondoskodni. Folyamatosan karbantartottuk a Kegyetemplomtól a Mária szoborig vezető utat, köztereinket, igyekeztünk parkjainkat virágoztatni, fásítani. Szeretném megköszönni Erdősi Antalné Erika néni és Tóni bácsinak a Flórián szobor környékének folyamatos gondozását és a Nyugdijas Klubnak a Mária szobor környékének folyamatos gondozását.

Az idei évben is hagyományteremtő szándékkal megszervezésre kerül a Márton napi újbor kóstoló, bízunk benne, hogy a tavalyi évhez hasonlóan sikeres lesz a rendezvény.

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy interaktív múzeumunk szeretettel várj látogatóit. A múzeumok éjszakájának szervezését az idei évben is tervezzük a Tájházban és a múzeumban.

Mind a falu, mind az állami ünnepeket az idei évben is méltóképpen szeretnénk megünnepelni dolgozóinkkal együtt és az iskolás-óvodás gyerekekkel és a tantestülettel. Köszönöm intézményeink dolgozóinak, a Nemzetiségi Önkormányzat tagjainak, valamint az Őszirózsa Nyugdíjas klub tagjainak, az alapítványok tagjainak, a Kópházi Horvát Egyesület, Kópházi Fiatalok, a Sportegyesület, Hrvati-Horvátok és a Kópházáért za Koljnof Egyesület tagjainak rendezvényeink eddig szervezésében és lebonyolításában végzett önzetlen munkájukat és számítunk rájuk az év hátralévő részében is.

Röviden ennyit szerettem volna mondani a Képviselő-testület ez évi munkájáról, amennyiben kérdésük van, szívesen válaszolok.

Köszönöm, hogy meghallgattak.

Kópháza, 2023. május 16.


Grubits Ferenc
polgármester

